
Vstupní testování studentů 1. ročníku 

V říjnu roku 2014 se studenti naší školy zapojili do testování Vektor 1 od firmy SCIO. Studenti 

byli testováni z obecných studijních předpokladů, českého jazyka, matematiky – rozšířené 

verze, anglického (adaptivní test SCATE) a německého jazyka. Studenti tak získali možnost 

porovnat své znalosti a vědomosti nejen se svými spolužáky, ale i třídu a školu jako celek s 

jinými třídami a školami (gymnázii) v České republice. Součástí testování byl test učebních 

stylů, který obsahuje dvě dotazníkové části, kde žádná odpověď není špatná. Odpovědi 

studentů vedou ke zjištění, který ze stylů učení jim vyhovuje nejvíce – vizuální, zvukový nebo 

pohybový styl učení, a ke zjištění preference levé, či pravé hemisféry.  

Testování se zúčastnilo celkem 4 467 studentů ze 178 tříd a 91 škol, z toho 1 376 studentů 

z 52 tříd čtyřletých gymnázií. 

Na začátku čtvrtého ročníku (v říjnu 2017) absolvují naši studenti testování Vektor 4, díky 

kterému budou moci porovnat svůj vývoj v těchto testovaných oblastech. 

Základní pojmy 

Percentil 

Vyjadřuje pořadí žáka, jednotlivé třídy a školy v testu. Toto pořadí je přepočtené na stupnici 

0 až 100 (0 = nejhorší, 50 = střed, 100 = nejlepší). Percentil lze též interpretovat jako 

procento těch, které žák v testu předstihl. (Př.: Pokud se testu zúčastnilo 500 žáků a daný 

žák se umístil na 100. místě, pak předstihl 400 ostatních žáků a jeho percentil je 80. Znamená 

to tedy, že předstihl 80 % testovaných žáků.) 

Skupinový percentil 

Vyjadřuje pořadí žáka ve skupině škol nebo tříd stejného typu, tedy G4 je pořadí mezi všemi 

čtyřletými gymnázii. 

  



Výsledky jednotlivých tříd

 

 

 

 



 

  



 

 



 

 

 



 



 

 



Relativní postavení školy v testu z matematiky (rozšířené var. – souhrnné výsledky za školu,  

testování Vektor 1 

 

 



 

 

 



 

 



Výsledky testování anglického jazyka v rámci projektu SCATE (Scio Computer Adaptive Test of English) 

 

 

 



Průměrné výsledky testů rozšířené o data z přijímacích zkoušek 

  

 


